
 

ATA DA REUNIÃO  

Data 08/01/2025 

Local: Sede do DAPIBGE 

Participantes: 

 

Júlio Dutra, Paulo Bahia e Márcia Dias 

Tópicos 

Apresentação do Banco de Dados onde se armazena os dados dos associados, 
funcionalidade, segurança, autorizações de acesso, alimentação e atualização. 

SERPRO consignados, funcionamento e custos. 

Convite feito pelo Presidente eleito ao Sr. Paulo Bahia para que continue a ser um 
COLABORADOR  na função Assessor de Informática. 

Informações Gerais 

O Sr. Paulo Bahia aceitou a continuidade em ser COLABORADOR e apresentou 
detalhadamente o Banco de Dados de forma ilustrada e descrita. Perguntas foram 
feitas sobre acesso e segurança e tudo foi esclarecido sobre possíveis ¨invasões¨ 
no sistema fato que nunca ocorreu. 

Foi solicitado pelo Presidente eleito Sr. Júlio Dutra um parecer técnico sobre a 
viabilidade de implementação de um APP (aplicativo DAPIBGE) o que foi 
prontamente aceito e será disponibilizado tão logo sejam definidos layout, sistema 
de acesso e local de armazenamento assim como custos. O APP será uma forma 
de acesso do associado à sua “ÁREA RESTRITA”, hoje exclusivamente disponível no 
site.  Será uma forma mais rápida e prática para o associado atualizar seus dados 
pessoais e financeiros, assim como receber comunicados, divulgações, uma aba 
FALE COM O DAPIBGE entre outras funcionalidades sendo todas estruturadas 
nesta fase da transição da gestão. A Diretora eleita Marcia Dias ficará responsável 
pelo layout e definição dos campos de acesso. 

 

Ficou acertado que o APP terá os seguintes campos de acesso: 

 

1ª face 



·         Usuário 

·         Senha 

Face interna 

·         Dados Pessoais 

·         Dados Financeiros 

·         Comunicados 

·         Divulgação 

·         Certidão de Adimplência 

· Fale com o DAPIBGE – redirecionando a 

Um whatsapp da Secretaria Executiva 

·         Segurança 

Sem mais, ficou agendada nova reunião para dar continuidade ao tema  APP  e 
Banco de Dados. Agendamento para 16/01/2025 às 13h na sede do DAPIBGE. 

RJ, 08 de janeiro de 2025 

Márcia Regina Martins Lima Dias 

 

 

 

 

 

 


